

# Mladí plavci obdivovali paralympioniky

■ SILVIE RISOVÁ

**Karlovy Vary** - Fantastickou příležitostí zaplavat si se světovými, přesněji řečeno paralympijskými esy v jednom bazénu měli junioři i další účastníci už 3. ročníku ročníku plaveckého závodu Karlovarský pohár 2004, který organizovalo karlovarské sdružení SK Kontakt. Letos totiž přijel na závod například Martin Kovář, čerstvý držitel tří světových rekordů, za něj obdržel tři olympijské medaile a stal se oceněným Paralympionikem roku. "Martin Kovář přijel s téměř kompletní českou paralympijskou výpravou,

nechybí ani Kateřina Coufalová, též vítězka z Athén, nebo Jiří Kadeřávek, který si přivezl bronzovou medaili," říká jeden z příznivců Karlovarského poháru Martin Kašpar.

Protože se právě v době konání závodu opravuje bazén v karlovarských Alžbětínách, soutěž proběhla v bazénu v Sokolově. Společenskou část akce včetně promítání diapositivů z paralympiády v Athénách a vyhlášení vítězů soutěže však probíhala ve společenském sále lázní.

"Především pro naše mladé plavce to byla velká příležitost závodit v jednom bazénu s těmi nejlepšími handicapova-

nými plavci světa. Najít motivaci, vzor, radu a podobně mohou bez jakýchkoli překážek," řekly Štěpánka Řehořková a Michaela Tůmová z karlovarského SK Kontakt. To, že si mladí tělesně postižení sportovci z Karlovarska příklad berou, dokazují jejich výborné výsledky v českých i mezinárodních soutěžích.

Do Alžbětíných lázní přišly desítky lidí pobesedovat s paralympioniky a vyjádřit jim svůj obdiv. "Náš syn vyhrál jednu z rozplaveb. Chodíme s ním kvůli jeho pohybovému postižení na plavání už několik let a jsme moc spokojení," říkají manželé Tomáškoví z

Karlových Varů. Pavlík Tomášek patřil k plavcům, kteří zvládali závod opravdu se ctí. Přišly se podívat i Petruška Raunerová s maminkou. "Pěta je připoutaná na vozík už od narození. Sice neplavala na závodech, ale do bazénu chodíme pravidelně. Na posezení se soutěžícími a jejich příznivci ale chodíme pravidelně," říká matka blondatě Pěti.

A přestože se v Alžbětínách lázních vyhlašovali vítězové závodu, skutečnými vítězi byli všichni, kdo se zúčastnili. Vzhledem k jejich mnohdy těžkým tělesným handicapům opravdu není toto hodnocení ani patetické, ani nadnesené.



Na společenské posezení v Alžbětínách lázních dorazili sportovci i se svými milými čtyřnohými pomocníky. Foto S. Risová